

89

JUDETUL IASI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HĂLĂCEȘTI

Proces – verbal

Încheiat astăzi : **27.05.2020**, orele **08⁰⁰** în cadrul sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești, jud. Iasi

- La sedința participă un număr de 13 consilieri locali fiind absent d-l consilier local Cojocariu Gheorghe.

- La sedința participă d-l Ciocan Ciprian , d-na Gabor Isabela , asistent social în cadrul Primăriei comunei Hălăucești și d-na Andrieș Iuliana consilier contabil în cadrul Primăriei comunei Hălăucești

D-l consilier Mihalcut Velu-Paul, președintele de sedință supune spre aprobare procesul – verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de **29.04.2020** care este aprobat cu 11 voturi pentru , și 2 abțineri a domnilor consilieri Bejan Geani Claudiu și Mocanu Verginica.

D-l consilier Mihalcut Velu-Paul, președintele de sedință propune următoarea ordine de zi:

1. **Validarea mandatului de consilier al domnului Ciocan Ciprian.**
2. **Depunerea jurământului a d-lui consilier Ciocan Ciprian.**
3. **Aprobarea Raportului de execuție bugetară a veniturilor și cheltuielilor pe anul 2019 .**

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care propune ca la finalul sedinței să se discute și despre situația pandemică în care ne aflăm.

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi d-l consilier Mihalcut Velu-Paul , președintele de sedința supune la vot ordinea de zi a sedinței care se aprobă cu **13 voturi pentru.**

Se trece la primul punct al ordinii de zi: Validarea mandatului de consilier al domnului Ciocan Ciprian.

D-l Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești , în calitate de președinte al comisiei de validare a mandatelor de consilieri locali, din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești, dă citire procesului- verbal al comisiei prin care propune pentru validarea mandatului de consilier local a d-lui Ciocan Ciprian în locul ramas vacant după demisia d-lui Neculăeș Marcel din funcția de consilier local.

Nefiind discutate la punctul 1 al ordinii de zi d-l consilier Mihalcut Velu-Paul, președintele de sedința supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **13 voturi pentru.**



60

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Depunerea jurământului a d-lui consilier Ciocan Ciprian.

La acest punct al ordinii de zi d-l consilier Ciocan Ciprian depune în fața Consiliului Local al comunei Hălăuțești jurământul conform art. 32, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, a administrației publice locale, republicata, cu modificările și completările ulterioare.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea Raportului de execuție bugetară a veniturilor și cheltuielilor pe anul 2019.

D-l consilier Andrieș Iosif, președintele comisiei pentru activități sociale, culturale, culte, tineret, sport și turism prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l consilier Andronic Gheorghe, președintele comisiei pentru activități economice-financiare, de disciplină, învățământ, muncă, protecție socială, sănătate și familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuțești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, președintele comisiei pentru agricultură, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuțești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că la capitolul Impozite pe clădiri de la persoane juridice s-a propus 12270 lei și s-a realizat 17563 lei cu aproximativ 5000 lei mai mult decât s-a propus, în continuare d-na consilier întreabă de este așa diferența între propuneri și realizări.

Se dă cuvântul d-nei Andrieș Iuliana, consilier contabil care răspunde că propunerile bugetare se fac pe baza realizărilor anului anterior respectiv pentru anul 2019 ce s-a încasat în anul 2018, iar anul trecut s-a încasat mai mult.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă dacă s-au marit impozitele pentru persoanele juridice sau au fost încasați mai mulți bani.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăuțești, care răspunde că impozitele nu s-au marit, însă au fost încasați mai mulți bani.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă din ce sume s-au format încasarile de la capitolul concesiuni și închirieri, respectiv 79731 lei.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăuțești, răspunde că aceste încasări sunt realizate din chirii și concesiuni.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă dacă la acest capitol intră și închirierea pasunei.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăuțești, răspunde că aceste venituri cuprind și chiriile de pe pasune și toate contractele de închiriere.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă dacă mai sunt și alte contracte de închiriere în afara celor de pasune.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăuțești, răspunde că sunt și alte contracte de închiriere cum ar fi cel de la balastieră.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă dacă chiria pasunei este anuală deși contractul este încheiat pentru o perioadă de 7 ani.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăuțești, răspunde că fiecare titular de contract achită anual taxa de pasune chiar dacă contractul este încheiat pe 7 ani.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care propune ca această taxă să fie modificată începând cu anul viitor.



61
D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care spune că anul acesta este unul mai dificil pentru fermieri din cauza lipsei de precipitații.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că cheltuielile de la gradiniță aproape s-au dublat anul trecut.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care răspunde că anul trecut s-au realizat și procedurile pentru dotările la gradiniță, sume care nu au fost prevăzute la întocmirea bugetului, însă toate aceste modificări a bugetului inițial s-au realizat doar prin hotărârea consiliului local.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că la capitolul "Sănătate" respectiv la subcapitolul Bunuri și Servicii" s-au realizat anumite cheltuieli în valoare de 10578 lei.

Se dă cuvântul d-nei Andrieș Iuliana, consilier contabil care răspunde că aceste cheltuieli reprezintă plata contravalorii serviciilor de apă- canalizare, gaz și curent electric la dispensarul din comună.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care spune că plata facturilor la utilități se realizează de instituție însă banii sunt recuperați de la medicii care prestează aceste servicii comună.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă ce investiții s-au făcut la Obor deoarece la fonduri extrabugetare apare suma de 2852 lei.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care spune că la Obor s-a realizat Grupul Sanitar.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că la Casa de Nunti s-au realizat încasări de 8502 lei.

Se dă cuvântul d-nei Andrieș Iuliana, consilier contabil care răspunde că această sumă reprezintă contravaloarea utilitatilor de la Casa de Nunti.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care spune că la Casa de Nunti au fost cazați muncitorii care au realizat Gradinița, și aceștia au plătit instituției contravaloarea utilitatilor.

Nemaifiind alte discutii la punctul 3 al ordinii de zi d-l consilier Mihalcut Velu-Paul, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 14 voturi pentru .

Se trece la punctul : Diverse

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă pe ce s-a cheltuit suma care a fost aprobată pentru perioadă de urgență, sau care sunt măsurile de protecție propuse de guvern.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care răspunde că s-au achiziționat termoscanner pentru luarea temperaturii, iar în ceea ce privește măsurile luate de guvern pentru persoanele defavorizate urmează să fie întocmită lista care va cuprinde persoanele stabilite prin ordonanța guvernului.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că în ședința anterioară s-a solicitat compartimentului de asistență socială dacă sunt persoane vulnerabile și care sunt măsurile care s-au luat pentru protejarea acestora.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, care spune că în toată această perioadă compartimentul de asistență socială a monitorizat persoanele care au avut nevoie de ajutor.

FORMA
CUM
INSTRUMENTALUL

Se dă cuvântul d-nei Gabor Izabela, asistent social in cadrul compartimentului de asistentă socială al primăriei care a întocmit o informare privind activitatea realizata de compartiment in perioada starii de urgenta generată de pandemia de COVID 19 , in continuare d-na Gabor Isabela dă citire membrilor consiliului local informarii mai sus amintită.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă dacă comitetul local pentru situatii de urgenta s-a întrunit in ultima lună.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești care raspunde că acest comitet nu s-a întrunit de la iesirea din starea de urgență, deoarece la momentul actual sunt respectate masurile impuse prin acte normative adoptate de guvern.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă cum se intervine dacă este un caz la noi in comună.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care raspunde că in această situatie sunt anuntate atât autoritatile prin numarul unic 112 cât si medicul de familie.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă care este atitudinea celor care conduc institutia fata de persoana care este infectată cu acest virus.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care răspunde că nu intelege această întrebare.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care semnaleaza o altă problemă si anume lipsa doctorului de familie de la cabinet.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care răspunde că a purtat numeroase discutii cu medicul de familie raportat la această problemă si de fiecare dată au fost făcute promisiuni ca această problemă se va rezolva.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că a întocmit o cerere scrisă in care solicită să fie verificată prezenta medicului la cabinet.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care răspunde că institutia primăriei nu are competanță in a face astfel de verificari.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că la acest moment numai asistentele medicale asigură actul medical in cadrul dispensarului.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești care raspunde că această problemă a fost discutată cu medicul de familie.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că in alte sate gunoiul este colectat in fiecare săptămână.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești care raspunde că in toate comunele judetului colectarea gunoiului se face doar o dată la două săptămâni.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că in Cozmești , gunoiul este colectat in fiecare meircuri.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești care raspunde că in această comună colectarea gunoiului se face in fiecare zi de miercuri dar in fiecare sat in săptămâni diferite.

**Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi d-l consilier Mihălcuț Velu - Paul
presedintele de sedință declară închisă sedinta ordinară a Consiliului Local al
comunei Hălăucești din data de 27.05.2020.**

PRESEDINTE DE SEDINȚA
Mihalcuț Velu-Paul



SECRETAR,
Andrieș Iulian